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                                       Каждая задача оценивается в 7 баллов.

1). Не выполняя деления, докажите, что значение выражения 35*125 + 28*125 +63*554 делится на 679.       

2). Может ли натуральное число увеличиться в 5 раз от перестановки первой цифры в конец числа? 

3). Можно ли произвольный треугольник разрезать на несколько треугольничков так, чтобы любые два из них не имели целиком совпадающих сторон? При этом части сторон треугольничков совпадать могут. 

4). Малыш и Карлсон играют в следующую игру. Вначале на доске написано число 1. Малыш прибавляет к нему одно из нечетных чисел от 1 до 11, стирает старое число и записывает полученное. После этого, Карлсон прибавляет к записанному числу любое четное число от 2 до 12, стирает старое число и записывает полученную сумму. И так они ходят по очереди: Малыш прибавляет к записанному числу одно из нечетных чисел от 1 до 11, а Карлсон – одно из четных чисел от 2 до 12.   Выигрывает тот, кто первым из них сумеет получить число 2010.  Определить, у кого из игроков имеется выигрышная стратегия, то есть, кто из них выиграет не зависимо от того, как играет второй игрок?   

5). Турист отправился  в поход из пункта А в пункт В и обратно и проходит весь путь за 3 часа 41 минуту. Дорога из А в В идёт сначала в гору, потом по ровному месту и затем под гору.     На каком протяжении дорога проходит по ровному месту, если скорость туриста составляет при подъёме в гору 4км/ч, на ровном месте 5км/ч, при спуске с горы 6км/ч?  Расстояние между А и В равно 9км.
Решения и ответы.

                                   Каждая задача оценивается в 7 баллов.

 1). Решение.

 35*125 + 28*125 +63*554 = (35+28)*125 +63-*554 = 63*125 + 63*554 = 63*(125+554) = 63* 679 - делится на 679.
2). Ответ: нет. 

Решение. Предположим, что такие числа существуют. Пусть A – одно из них, а число B получено из  A перестановкой первой цифры в конец.  Заметим, что перестановка цифры не увеличивает число разрядов, то есть в числах  A и  B  одинаковое число разрядов. Далее, согласно условию задачи, 
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, но произведение любого числа на 5 может оканчиваться только нулем или пятеркой. Поскольку исходное число не может начинаться нулем, то первая цифра в  A -  пятерка. Но в этом случае, число разрядов в числе 5A будет на единицу больше. Противоречие. 

Комментарий. Верное решение – 7 баллов, найдена первая цифра числа – 4  балла, отмечено, что сохраняется число разрядов – 1 балл. 
3). Пример указан на рисунке.
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4).Ответ: Выигрышная стратегия есть у Малыша. 

Решение. Первым ходом Малыш прибавляет к единице пятерку, а каждым следующим своим ходом дополняет число, прибавленное Карлсоном до 13. Поскольку остаток от деления 2010 на 13 равен 6, то Малыш первым получит число 2010. 
 Комментарий. Если отмечено, что один игрок может всегда дополнить ход другого    
    до 13 – 2 балла. 
5). Пусть х км пути дорога проходит по ровному месту, тогда (9-х)км пути (в гору или под гору) турист проходит дважды, один раз (каждый из участков подъёма или спуска) со скоростью 4км/ч, другой - со скоростью 6км/ч и затратит на этот путь 
[image: image3.wmf]4

9

х

-

+
[image: image4.wmf]6

9

х

-

часов. Так как по ровному месту турист идёт 
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 часов, а путь в оба конца проходит за 3 часа 41 минуту, то 

[image: image6.wmf]5

2

х

+
[image: image7.wmf]4

9

х

-

+
[image: image8.wmf]6

9

х

-

=3
[image: image9.wmf]60

41


24х+(9-х)*15+(9-х)*10=121

24х+135-15х+90-10х=121

х=4                                                  
    Ответ: 4км.

	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Полное верное решение.

	6-7
	Верное решение. Имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на решение.

	5-6
	Решение в целом верное. Однако оно содержит ряд ошибок, либо не рассмотрение отдельных случаев, но может стать  правильным после небольших исправлений или дополнений.

	4
	Верно рассмотрен один из двух (более сложный) существенных случаев, или в задаче типа «оценка + пример» верно получена оценка. 

	2-3
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	0-1
	Рассмотрены отдельные важные случаи при отсутствии решения (или при ошибочном решении).

	0
	Решение неверное, продвижения отсутствуют.

	0
	Решение отсутствует.
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